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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día ONCE DE MARZO DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catro de marzo de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación das prestacións a 

persoas maiores nos Centros de Atención Maiores de Castroverde e Pedrafita do Cebreiro.  

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración 

dun carro mesturador autopropulsado para elaboración de mestura unifeed para a alimentación 

do gando da Granxa Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo.  

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos servizos 
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“Execución de actividades de conservación e mantemento da vialidade na Rede Viaria 

Provincial, zona 5. 2022-2024”.  

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de artigos 

médicos, axudas técnicas e cortinaxe para o Centro de Atención ás Persoas Maiores de Navia de 

Suarna: Lote 1: equipos médicos e axudas técnicas e Lote 2: cortinaxe. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de regalos 

institucionais aos participantes do programa “Coñece a túa provincia” da Deputación de Lugo.  

 

7. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de ensilado de herba na 

Granxa Provincial Gayoso Castro.  

 

8. Aprobación, se procede, da adxudicación dos lotes 3, 4 e 5 do servizo de limpeza dos distintos 

edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 

 

9. Aprobación, se procede, en relación coa verificación do cumprimento das condicións 

establecidas na autorización de cesión dos contratos EXP0033SE18-ABO. Lote 1: Centro de 

Atención a Persoas Maiores (CAM) de Trabada e EXP0042SE18-ABO. Lote 1: Centro de 

Atención a Persoas Maiores (CAM) de Pol. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

12. Aprobación, se procede, do Plan Anual de Contratación 2022. 

 

13. Proposta relativa á declaración de deserto do procedemento para a contratación, mediante 

procedemento de concorrencia pública, da venda de leite cru producida na Granxa Provincial 

Gayoso Castro. 

 

14. Proposta sobre a declaración de deserto do procedemento de alleamento de parcelas de solo 

empresarial, propiedade da Deputación de Lugo, mediante poxa. 

 

15. Comparecencia no procedemento ordinario nº 438/2021. 
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16. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº65/2022. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


